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ATAS

ATA DA 278ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, EM 10/6/98

Presidência do Deputado Francisco Ramalho

Sumário: Comparecimento - Abertura - 1ª Parte: Ata - 2ª Parte (Ordem do Dia): Inexistência de "quorum" para votação - Discussão de Proposições: Discussão, em 1º turno, da  
Proposta de Emenda à Constituição nº 51/98; designação de relator; utilização do prazo regimental pelo relator - Questões de ordem; chamada para recomposição de "quorum"; 
inexistência de "quorum" para continuação dos trabalhos - Encerramento.

Comparecimento

- Comparecem os Deputados:

Francisco Ramalho - Elmo Braz - Dilzon Melo - Maria Olívia - Adelmo Carneiro Leão - Agostinho Patrús - Aílton Vilela - Ajalmar Silva - Alberto Pinto Coelho - Alencar da  
Silveira Júnior - Álvaro Antônio - Anivaldo Coelho - Antônio Roberto - Arnaldo Canarinho - Arnaldo Penna - Carlos Pimenta - Dimas Rodrigues - Dinis Pinheiro - Djalma Diniz -  
Ermano Batista - Geraldo Nascimento - Geraldo Santanna - Gil Pereira - Gilmar Machado - Glycon Terra Pinto - Ivair Nogueira - João Leite - José Bonifácio - José Braga - José  
Maria Barros - Marco Régis - Marcos Helênio - Maria José Haueisen - Mauri Torres - Mauro Lobo - Miguel Barbosa - Miguel Martini - Olinto Godinho - Paulo Pettersen - Paulo  
Schettino - Péricles Ferreira - Raul Lima Neto - Ronaldo Vasconcellos - Sebastião Costa - Sebastião Navarro Vieira - Tarcísio Henriques - Wanderley Ávila - Wilson Pires - Wilson  
Trópia.

Abertura

O Sr. Presidente (Deputado Francisco Ramalho) - Às 9h15min, a lista de comparecimento registra a existência de número regimental. Declaro aberta a reunião. Sob a proteção de 
Deus e em nome do povo mineiro, iniciamos os nossos trabalhos. Com a palavra, o Sr. 2º-Secretário, para proceder à leitura da ata da reunião anterior.

1ª Parte

Ata

- A Deputada Maria Olívia, 5ª-Secretária, nas funções de 2º-Secretário, procede à leitura da ata da reunião anterior, que é aprovada sem restrições.

2ª Parte (Ordem do Dia)

O Sr. Presidente - Nos termos do edital de convocação, a Presidência vai passar à 2ª Parte da reunião, com a discussão e a votação da matéria constante na pauta. Esta Presidência  
verifica, de plano, a inexistência de número regimental para votação e passa à discussão das matérias em pauta.

Discussão de Proposições

Discussão, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 51/98, do Deputado Ermano Batista, que altera o art. 45 da Constituição do Estado. A Comissão Especial perdeu o  
prazo para emitir parecer. A Presidência, nos termos do art. 201, c/c o § 2º do art. 145, do Regimento Interno, designa como relator da matéria, em Plenário, o Deputado Carlos  
Pimenta e indaga deste se se encontra em condições de emitir seu parecer ou fará uso do prazo regimental.

O Deputado Carlos Pimenta - Sr. Presidente, solicito que V. Exa., observando o nosso Regimento, conceda-me o prazo regimental.

O Sr. Presidente - A Presidência concede a V. Exa. o prazo regimental.

Questões de Ordem

O Deputado Raul Lima Neto - Antes da discussão, V. Exa. pode perceber, de plano, que realmente não existe "quorum" nem mesmo para discutir esse projeto. Pediria a V. Exa. que 
encerrasse, de plano, esta reunião.

O Deputado Ajalmar Silva - Solicito recomposição de "quorum", Sr. Presidente.

O Sr. Presidente - É regimental. A Presidência determina ao Sr. Secretário que proceda à chamada dos Deputados para a recomposição do "quorum". Com a palavra, o Sr. Secretário.

O Sr. Secretário (Deputado Elmo Braz) - (- Faz a chamada.)

O Sr. Presidente - Responderam à chamada 21 Deputados. Não há, portanto, "quorum" para a continuação dos trabalhos. 

Encerramento

O Sr. Presidente - A Presidência encerra a reunião, convocando os Deputados para a reunião de debates de sexta-feira, dia 12, às 9 horas. Levanta-se a reunião.

-ATA DA 10ª REUNIÃO Ordinária DA COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO PARA, NO PRAZO DE 120 DIAS, PROCEDER À APURAÇÃO DE DENÚNCIAS NO 
FUNCIONAMENTO DOS BINGOS EM MINAS GERAIS, TAIS COMO VIOLAÇÃO DE DIREITOS HUMANOS, SONEGAÇÃO FISCAL, FRAUDES NA PREMIAÇÃO E 

ENVOLVIMENTO DE POLICIAIS COM AS DENÚNCIAS, ENTRE OuTROS DELITOS

Às quinze horas e trinta minutos do dia três de junho de mil novecentos e noventa e oito, comparecem na Sala das Comissões os Deputados Alencar da Silveira Júnior, Wilson Pires  
(substituindo este ao Deputado Sebastião Navarro Vieira, por indicação da Liderança do PFL), Durval Ângelo e Ivair Nogueira (substituindo este ao Deputado Paulo Schettino, por  
indicação da Liderança do Bloco Social Trabalhista), membros da supracitada Comissão. Havendo número regimental, o Presidente, Deputado Alencar da Silveira Júnior, declara  
aberta a reunião e solicita ao Deputado Ivair Nogueira que proceda à leitura da ata da reunião anterior; em virtude de requerimento apresentado pelo Deputado Durval Ângelo e  
aprovado pela Comissão, é dispensada a leitura. O Presidente dá por aprovada a ata e solicita aos Deputados que a subscrevam. A seguir, informa que a reunião se destina a ouvir os 
Srs. Fernando Mendes Dias, Paulo Sérgio Passos, Wagner Antônio Pires de Sá, Marcus Vinícius Salum, Alberto Ferreira Rodrigues, Wilson Soares de Oliveira, Carlos Antônio Rios,  
José Alonso Dias, Joel Moreira Batitucci, André Bragança Lanna, Rivadávia Salvador e o Dr. Luiz Antônio Ribeiro; neste momento, registra-se a presença do Sr. Jorge Alberto  
Escobar Barboza. Em seguida, são ouvidos, cada um por sua vez, os Srs. Luiz Antônio Ribeiro, Marcus Vinícius Salum, Wilson Soares de Oliveira, Jorge Alberto Barboza Escobar,  
Paulo Sérgio Passos, Alberto Ferreira Rodrigues, Carlos Antônio Rios e Wagner Antônio Pires de Sá, os quais, após fazerem suas respectivas qualificações, são inquiridos pelos  



membros da Comissão, conforme consta nas notas taquigráficas. Cumprida a finalidade da reunião, a Presidência agradece a presença dos parlamentares, convoca os membros da  
Comissão para a próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 15 de junho de 1998.

Alencar da Silveira Júnior, Presidente - Antônio Roberto - Paulo Schettino - Durval Ângelo. 

MATÉRIA VOTADA

Matéria Votada na 279ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA, EM 16/6/98

Foram aprovadas as seguintes proposições:

Em 1º turno: os Projetos de Lei nºs 1.698/98, do Deputado Ermano Batista, na forma do Substitutivo nº 1; 1.609/98, do Governador do Estado, na forma do Substitutivo nº 3 com as  
Emendas nºs 1 a 6.

Em 2º turno: o Projeto de Lei nº 1.608/98, do Deputado Rêmolo Aloise, na forma do Substitutivo nº 1.

ORDENS DO DIA

Ordem do dia da 383ª reunião ordinária, em 17/6/98

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência. 

2ª Fase (Grande Expediente)

(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações da Presidência. Apreciação de pareceres e requerimentos.

2ª Fase

(das 16h15min às 18 horas)

Prosseguimento da votação, em 2º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 34/97, do Governador do Estado, que altera a redação do inciso VIII do art. 10 da Constituição do 
Estado. A Comissão Especial opina pela aprovação da proposta.

Votação, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 29/96, do Deputado Raul Lima Neto, que dá nova redação ao § 11 do art. 39 da Constituição do Estado. A Comissão  
Especial perdeu prazo para emitir parecer.

Votação, em 2º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 30/96, do Deputado Cleuber Carneiro, que altera o inciso XXXIV do art. 62 e o art. 247 da Constituição do Estado. A  
Comissão Especial perdeu prazo para emitir parecer.

Votação, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 1/95, do Deputado Gil Pereira, que dá nova redação ao "caput" do art. 201 da Constituição do Estado. A Comissão  
Especial perdeu prazo para emitir parecer.

Votação, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 44/97, da CPI do Sistema Penitenciário, que acrescenta à Constituição do Estado o art. 300 e suprime o inciso I do  
art. 139. A Comissão Especial opina pela aprovação da proposta.

Votação, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 49/97, do Deputado Ermano Batista, que acrescenta a alínea "e" ao inciso III do art. 36 da Constituição do Estado. A  
Comissão Especial opina pela aprovação da proposta.

Votação, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 54/98, do Deputado Gilmar Machado, que acrescenta parágrafo ao art. 34 da Constituição do Estado. A Comissão  
Especial opina pela aprovação da proposta na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Prosseguimento da votação, em 1º turno, do Projeto de Resolução nº 1.649/98, da Mesa da Assembléia, que acrescenta dispositivos à Resolução nº 5.176, de 6/11/97, que contém o  
Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais. A Mesa da Assembléia opinou pela aprovação do projeto. Emendado em Plenário, voltou o projeto à Mesa  
da Assembléia, que opina pela rejeição do Substitutivo nº 1 e das Emendas nºs 2 a 4; pela aprovação das subemendas que receberam o nº 1 às Emendas nºs 1, 5, 6 e 7, ficando, em 
conseqüência, prejudicadas estas emendas, e pela aprovação das Emendas nºs 8 a 15.



Votação, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.350/97, do Deputado Mauri Torres, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Paula Cândido o imóvel que menciona. A  
Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto.

Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.613/98, do Deputado Gilmar Machado, que torna obrigatória a instalação de dispositivos de segurança nas agências e nos postos de  
serviços bancários no Estado de Minas Gerais. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Direitos Humanos opina por sua aprovação.

Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.651/98, do Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Santa Vitória o imóvel que menciona. A  
Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Fiscalização Financeira opina por sua aprovação.

Votação, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.741/98, do Deputado Romeu Queiroz, que cria serventias do foro extrajudicial no Município de Montalvânia. A Comissão de Justiça  
conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Administração Pública opina por sua aprovação. A Comissão de Fiscalização Financeira opina por sua aprovação com as 
Emendas nºs 1 e 2, que apresenta.

Discussão, em 1º turno, da Proposta de Emenda à Constituição nº 51/98, do Deputado Ermano Batista, que altera o art. 45 da Constituição do Estado. A Comissão Especial perdeu  
prazo para emitir parecer. Foi designado relator em Plenário o Deputado Carlos Pimenta.

Prosseguimento da discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.733/98, do Governador do Estado, que dá nova redação ao art. 1º da Lei nº 12.762, de 14/1/98. A Comissão de  
Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. As Comissões de Administração Pública e de Fiscalização Financeira perderam prazo para emitir parecer. Designado relator em 
Plenário, o Deputado Agostinho Patrús opina pela aprovação do projeto.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.385/97, do Deputado Ajalmar Silva, que autoriza o Poder Executivo a fazer doação ou reversão de imóveis que menciona. A Comissão  
de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Administração Pública opina por sua aprovação na forma do  
Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça, com a Emenda nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 1,  
da Comissão de Justiça, com a Emenda nº 1, da Comissão de Administração Pública.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei Complementar nº 33/98, do Deputado Antônio Júlio, que dá nova redação ao art. 80 da Lei nº 869, de 5/7/52, que institui o Estatuto dos  
Servidores Públicos do Estado de Minas Gerais. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Administração Pública opina por sua aprovação.

Discussão,  em 1º turno,  do Projeto de Lei nº 1.269/97, do Deputado Sebastião Costa,  que autoriza o Poder Executivo a doar imóvel de sua propriedade ao Município de São 
Sebastião da Vargem Alegre. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto.  A Comissão de Fiscalização Financeira opina por sua aprovação na forma do  
Substitutivo nº 1, que apresenta.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.485/97, do Deputado Geraldo da Costa Pereira, que autoriza o Poder Executivo a fazer reverter imóvel que especifica ao Município de  
Divinópolis. A Comissão de Justiça conclui pela constitucionalidade do projeto na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta. A Comissão de Fiscalização Financeira opina pela  
aprovação do projeto na forma do Substitutivo nº 2, que apresenta, ficando prejudicado o Substitutivo nº 1, da Comissão de Justiça.

Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 1.758/98, do Governador do Estado, que autoriza a reversão do imóvel que especifica a Marina Machado Real. A Comissão de Justiça  
conclui pela constitucionalidade do projeto. A Comissão de Fiscalização Financeira opina por sua aprovação.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.026/96, do Tribunal de Contas, que dispõe sobre a estrutura do Quadro de Pessoal dos Serviços Auxiliares do Tribunal de Contas e dá  
outras providências.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.546/97, do Governador do Estado, que dispõe sobre o sistema estadual de finanças e a estrutura orgânica da Secretaria da Fazenda e dá 
outras providências.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.609/98, do Governador do Estado, que substitui o Anexo I da Lei nº 12.729, de 30/12/97, que altera a Lei nº 6.763, de 26/12/75, que  
consolida a legislação tributária do Estado e dá outras providências.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 1.698/98, do Deputado Ermano Batista, que dispõe sobre aplicação do art. 6º da Lei nº 11.815, de 24/1/95, e dá outras providências. 

Discussão e votação de pareceres de redação final.

Ordem do dia da 15ª reunião ordinária da comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, a realizar-se às 9h30min do dia 17/6/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimentos nºs 2.620/98, do Deputado Ambrósio Pinto; 2.619/98, do Deputado Bené Guedes.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 96ª reunião ordinária da comissão de Administração Pública, a realizar-se às 10 horas do dia 17/6/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relatores.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:



No 2º turno: Projetos de Lei nºs 1.394 e 1.398/97, da CPI do Sistema Penitenciário; 1.544/97, do Governador do Estado; 1.373/97, do Deputado José Bonifácio; 1.026/96, do  
Tribunal de Contas.

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 1.700 e 1.701/98, da CPI do IPSEMG; 1.214/97, do Deputado José Militão; Projeto de Lei Complementar nº 30/98, da CPI do Sistema Penitenciário.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Ordem do dia da 17ª reunião ordinária da comissão de Saúde, a realizar-se às 9h30min do dia 18/6/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário da Assembléia:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 1.569/97, do Deputado Alencar da Silveira Júnior.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário da Assembléia:

Requerimento nº 2.608/98, do Deputado Miguel Martini.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

Convidados: Srs. José Raimundo Lippi, Presidente da Associação Brasileira de Prevenção do Abuso e Negligência na Infância; Carlos Eduardo Leão, Chefe do Serviço de Cirurgia  
Plástica do Hospital João XXIII; Tarcísio Lemos, Chefe do Setor de Pediatria de Queimados do Hospital João XXIII; José Américo de Campos, Presidente do Departamento de  
Seguridade na Infância das Sociedades Brasileira e Mineira de Pediatria, e Lincoln Marcelo S. Freire, Presidente da Associação Brasileira de Pediatria.

Finalidade: subsidiar a discussão do Projeto de Lei nº 1.584/97, que cria a Campanha Estadual de Prevenção de Acidentes Domésticos.

Ordem do dia da 71ª reunião ordinária da comissão de Redação, a realizar-se às 9h30min do dia 18/6/98

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições em fase de redação final.

Discussão e votação de proposições da Comissão.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

Edital de Convocação

Reuniões Extraordinárias da Assembléia Legislativa

O Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere o art. 82, XVII, do Regimento Interno, convoca reuniões extraordinárias da 
Assembléia para as 9 e as 20 horas do dia 17/6/98, destinadas, a primeira, à apreciação das Propostas de Emenda à Constituição nºs 34/97, do Governador do Estado, que altera a  
redação do inciso VIII do art. 10 da Constituição do Estado, 29/96, do Deputado Raul Lima Neto, que dá nova redação ao § 11 do art. 39 da Constituição do Estado, 30/96, do  
Deputado Cleuber Carneiro, que altera o inciso XXXIV do art. 62 e o art. 247 da Constituição do Estado, 1/95, do Deputado Gil Pereira, que dá nova redação ao "caput" do art. 201  
da Constituição do Estado, 44/97, da CPI do Sistema Penitenciário, que acrescenta à Constituição Estadual o art. 300 e suprime o inciso I do art. 139, 49/97, do Deputado Ermano  
Batista, que acrescenta a alínea "e" ao inciso III do art. 36 da Constituição do Estado, e 54/98, do Deputado Gilmar Machado, que acrescenta parágrafo ao art. 34 da Constituição do  
Estado; dos Projetos de Lei nºs 1.733/98, do Governador do Estado, que dá nova redação ao art. 1º da Lei nº 12.762, de 14/1/98, 1.385/97, do Deputado Ajalmar Silva, que autoriza o 
Poder Executivo a fazer doação ou reversão de imóveis que menciona, 1.350/97, do Deputado Mauri Torres, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Paula Cândido o 
imóvel que menciona,  1.485/97, do Deputado Geraldo  da Costa  Pereira,  que autoriza o Poder Executivo a fazer  reverter  imóvel  que especifica ao Município de Divinópolis,  
1.613/98, do Deputado Gilmar Machado, que torna obrigatória a instalação de dispositivos de segurança nas agências e nos postos de serviços bancários no Estado, 1.651/98, do  
Governador do Estado, que autoriza o Poder Executivo a doar ao Município de Santa Vitória imóvel que menciona, 1.741/98, do Deputado Romeu Queiroz, que cria serventias do  
foro extrajudicial  no Município de Montalvânia,  1.758/98, do Governador do Estado,  que autoriza a reversão do imóvel que especifica a Marina Machado Real,  1.026/96, do  
Tribunal de Contas, que dispõe sobre a estruturação do Quadro de Pessoal dos Serviços Auxiliares do Tribunal de Contas e dá outras providências, 1.546/97, do Governador do  
Estado, que dispõe sobre o sistema estadual de finanças e a estrutura orgânica da Secretaria da Fazenda e dá outras providências; e do Projeto de Resolução nº 1.649/98, da Mesa da  
Assembléia, que acrescenta dispositivos à Resolução nº 5.176, de 6/11/97, que contém o Regimento Interno da Assembléia Legislativa do Estado de Minas Gerais; e a discussão e 
votação de pareceres de redação final; e a segunda, à matéria constante na primeira, acrescida dos Projetos de Lei nºs 1.053/96, da Deputada Maria José Haueisen, que altera  
dispositivos da Lei nº 11.745, de 17/1/95, 1.269/97, do Deputado Sebastião Costa, que autoriza o Poder Executivo a doar imóvel de sua propriedade ao Município de São Sebastião  
da Vargem Alegre, 1.543/97, do Deputado Paulo Piau, que altera o art. 1º da Lei nº 9.444, de 25/11/87, que dispõe sobre as licitações e os contratos da administração centralizada e  
autárquica do Estado e dá outras providências, 1.609/98, do Governador do Estado, que substitui o anexo da Lei nº 12.729, de 30/12/97, que altera a Lei nº 6.763, de 26/12/75, que 
consolida a legislação tributária  do Estado,  1.631/98,  do Deputado Antônio Júlio,  que dispõe sobre a quitação de crédito tributário com precatórios e dá outras providências,  
1.644/98, do Deputado Leonídio Bouças, que institui a Medalha Construtor do Progresso e dá outras providências, e 1.698/98, do Deputado Ermano Batista, que dispõe sobre a  
aplicação do art. 6º da Lei nº 11.815, de 24/1/95, e dá outras providências; da Proposta de Emenda à Constituição nº 51/98, do Deputado Ermano Batista, que altera o art. 45 da  
Constituição do Estado; e do Projeto de Lei Complementar nº 33/98, do Deputado Antônio Júlio, que dá nova redação ao art. 80 da Lei nº 869, de 5/7/52, que institui o Estatuto dos  
Servidores Públicos do Estado de Minas Gerais; e a discussão e votação de pareceres de redação final.

Palácio da Inconfidência, 16 de junho de 1998.

Romeu Queiroz, Presidente.



TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

Parecer para Turno Único do Projeto de Lei Nº 1.695/98

Comissão do Trabalho, da Previdência e da Ação Social

Relatório

De autoria do Deputado João Batista de Oliveira, o projeto de lei em epígrafe objetiva declarar de utilidade pública a União das Associações Comunitárias do Município de Corinto -  
UNACOMC -, com sede no Município de Corinto.

Após exame preliminar da Comissão de Constituição e Justiça, que concluiu por sua juridicidade, constitucionalidade e legalidade e lhe apresentou a Emenda nº 1, vem agora o  
projeto a esta Comissão para deliberação conclusiva, conforme as disposições regimentais.

Fundamentação

A referida entidade busca atender aos interesses da comunidade, que são levantados por meio de estudos e pesquisas empreendidos "in loco".

Além de buscar soluções para as questões emergenciais, oferece certames desportivos e lazer aos menores carentes, aos idosos e aos deficientes físicos, proporcionando-lhes, assim,  
melhor qualidade de vida.

Pelo trabalho desenvolvido em prol da comunidade, julgamos conveniente se declare de utilidade pública a UNACOMC.

Conclusão

Em face do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 1.695/98 com a Emenda nº 1, apresentada pela Comissão de Constituição e Justiça.

Sala das Comissões, 16 de junho de 1998.

Wilson Trópia, relator.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATO DA MESA DA ASSEMBLÉIA

Na data de 27/5/98, o Sr. Presidente,  nos termos da Deliberação da Mesa nº 269, de 4/5/83,  que consolida as normas do Regulamento Geral  da Secretaria  desta  Assembléia 
Legislativa, c/c as Leis nºs 9.384, de 18/12/86, 9.437, de 22/10/87, e 9.748, de 22/12/88, e as Deliberações da Mesa nºs 400, de 22/11/89, 434, de 9/4/90, 845, de 11/3/93, 1.189, de  
22/2/95, 1.360, de 17/12/96, 1.389, de 6/2/97, 1.418, de 12/3/97, 1.429, de 23/4/97, e 1.522, de 4/3/98, e a Resolução nº 5.105, de 26/9/91, assinou o seguinte ato relativo a cargo do  
Quadro de Pessoal da mesma Secretaria:

exonerando Maria de Fátima Pereira do cargo em comissão e de recrutamento amplo de Assistente Administrativo, padrão AL-20, código AL-EX-01.

PORTARIA Nº 36/98

O Diretor-Geral  da Secretaria da Assembléia  Legislativa,  no uso de suas atribuições e observando o item 9.11 do Edital nº 2/98, resolve constituir,  sob a sua Presidência  e a  
Coordenação da Diretora Administrativa e Financeira, Comissão de Coordenação e Supervisão do concurso público para o cargo de Técnico de Apoio às Atividades da Secretaria da  
Assembléia Legislativa, na especialidade de Consultor, que terá a responsabilidade de acompanhar sua realização e julgar, soberanamente, casos omissos ou duvidosos: Mara Denise  
Ribeiro de Morais, Herculano Lamounier Fernandes, Sérgio José Barcelos e Wamberto Dias da Silva (Secretário).

Resolve, ainda, constituir a seguinte Comissão Examinadora para as provas de que trata o referido edital: Gabriela Horta Barbosa Mourão, Élcio Costa Moreira, Natália de Miranda  
Freire, Maria Coeli Simões Pires, Júlio César dos Santos Esteves, Sabino Fortes Fleury, Paulo Roberto de Paula, Marcílio França Castro, Suely Barbosa de Abreu e Maria Beatriz  
Chagas Lucca.

Secretaria da Assembléia Legislativa, 12 de junho de 1998.

Elmo Braz, 1º-Secretário - Dalmir de Jesus, Diretor-Geral.


